
Chilenos
emocionalmente
conectados con
sus ciudades

ESTUDIO IDENTIDAD Y PERTENENCIA URBANA



47% ¿Sabias que un...

 

Quienes eligieron esta emoción,
aluden al arraigo que poseen con el

lugar, sintiéndose identificados y
pertenecientes a su ciudad. 

siente CARIÑO al hablar de su ciudad?

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.
.



55 %42 %

Santiago Regiones

54%

47% 49% 

Habitantes de regiones y personas
entre 36 y 50 años son los que sienten
más cariño por la ciudad donde viven.

SexoUbicación

De las personas entre 36 y
50 años declara sentir
cariño por su ciudad.

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.
..



55% Está de acuerdo o muy de acuerdo con la frase:
 “Me siento orgulloso de ser parte de esta ciudad”

54%

49%

Está de acuerdo o muy de acuerdo con la frase:
 “Siento que esta ciudad es mi hogar”

Está de acuerdo o muy de acuerdo con la frase:
 “Esta ciudad es parte de mi identidad”

Las afirmaciones con mayor % de acuerdo
son aquellas respecto al sentimiento de

pertenencia y orgullo por la ciudad.

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.
.



¿Es la
tranquilidad
sinónimo de
calidad de vida? 



43% 
 declara sentir TRANQUILIDAD 

por la ciudad donde vive.

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.



Esta emoción predomina en jóvenes y
habitantes de regiones.

 
¿QUÉ SIGNIFICA PARA LAS PERSONAS 

UNA CIUDAD TRANQUILA?

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.



Vida de 
barrio

Sin 
estrés

Silencio

Entorno 
seguro

Poca 
entretención

Fome

Siempre 
lo mismo

Pueblo 
tranquilo

Faltan 
lugares

novedosos

64% 
Feliz

Confianza

36% 
*Entre quienes respondieron tranquilidad

Para algunos, tranquilidad es vivir en paz.
Para otros, una vida más aburrida.

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.



26%  ÁREAS VERDES Y ESPACIOS
NATURALES

Principalmente en regiones 34%

10%  CONECTIVIDAD
Principalmente en Santiago 14%

9% 
 SERVICIOS  

(supermercados, farmacias, bancos)
Principalmente en Santiago 11%

Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.

Áreas verdes y espacios naturales es lo
que más valoran de su ciudad.



Fuente: “Estudio Identidad y Pertenencia Urbana”, DobleA Estudios y Estrategia.

La seguridad, el costo de la vida y la vida
nocturna son los principales dolores.

27%  SEGURIDAD
Principalmente en Santiago 33%

16%  COSTO DE LA VIDA
Más débil entre los más jóvenes

11% 
 VIDA NOCTURNA  
(entretención, disfrute)



Y tú, 
¿cómo vives tu ciudad?

@santiagoadictowww.dobleachile.cl
@doblea_chile

@adictoachile


